

Svatováclavský
jarmark se vydařil
strana 3Oslavy dne seniorů
se vydařily

strana 4

Socha koně našla své místo na hlavním nádraží

V pátek 23. září byla do prostoru před ostravské hlavní nádraží dopravena socha koně, která dříve zdobila střed kruhového objezdu u radnice. Při té příležitosti se zde lidé měli možnost setkat také s autory této plastiky. „Jsem rád, že tvůrci a vlastníci sochy, i po všech tanečních a následném odstranění koně z kruháče před radnicí, na nás nezanevřeli a společně s nimi jsme pro sochu, která vyvolává tolik emocí, našli jiný odpovídající prostor,“ uvedl místostarosta Dalibor Mouka.

„Socha koně s důlním vozíkem se do Ostravy vrací ověšená první cenou z mezinárodně uznávané soutěže Hefaiston na Helfštýně, která se uskutečnila na konci srpna. V Ostravě některými zatracovaná socha oslovila porotu 35. ročníku mezinárodní soutěže uměleckých kovářů v kategorii volná tvorba a komorní plastika,“ doplnil Jaroslav Prokop, ředitel střední umělecké školy AVE ART Ostrava. Dcera Alfreda Habermanna, zakladatele celosvětově uznávaného centra uměleckých kovářů na Helfštýně, Christine Habermann von Hoch ji charakterizovala: „Socha je unikátním uměleckým dílem v rámci celé Evropy. Její pojetí je netradiční, a proto velmi originální.“

Socha nazvaná Pocta hornictví byla



Slavnostního křtu sochy na novém místě se kromě tvůrců zúčastnili i nositelé myšlenky umístění koníka ve veřejném prostoru Tomáš Málek, Jaroslav Prokop a Dalibor Mouka.

až do února tohoto roku umístěna na kruhovém objezdu před Novou radnicí v Ostravě. Za dva a půl roku od své instalace si socha získala své příznivce.

Vznikla v průběhu Symposia prostorových forem Ostrava 2013, které pořádala střední umělecká škola AVE ART Ostrava. Proč název Pocta hornictví?

Důlní vozík je neodmyslitelně spjatý s hornickou historií Ostravy a koně symbolizujícího sílu a živost má město ve znaku. -jp-

Prominutí sankcí je motivací pro dlužníky

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz nabídl dlužníkům, kteří neplnili své smluvní finanční povinnosti vůči obvodu, skvělou příležitost zbavit se nadměrné finanční zátěže v podobě poplatků z prodlení, úroků z prodlení a smluvních pokut. Městský obvod totiž dlužníkům promine veškeré sankce z pohledávek vzniklých nejpozději do 31. prosince 2014 za podmínky, že žadatel (dlužník) uhradí základní dluh a náklady řízení vztahující se ke konkrétní pohledávce do 31. března 2017, nebo do té doby uzavře dohodu o splát-

kách dluhu a nákladů řízení s dobou splatnosti maximálně v 60 měsíčních splátkách. Tzv. generální pardon se vztahuje i na dlužníky, kteří podmínky pro prominutí pohledávky splnili již před 1. červencem 2016 a svůj dluh už obvodu splácejí. S nimi bude podepsána nová dohoda.

„K tak zásadnímu kroku přistoupil náš městský obvod podruhé. K tomuto rozhodnutí kromě jiného přispěl i úspěch prvního generálního pardonu, jenž občané přivítali jako ideální příležitost zbavit se dluhů vůči obvo-

du,“ konstatuje místostarostka Lucie Feiková, podle jejíchž slov městský obvod k 31. prosinci 2015 evidoval pohledávky v celkové výši 177 milionů korun. „Z toho po lhůtě splatnosti jsou pohledávky ve výši 129 milionů korun, přičemž 119 milionů z této částky představují pohledávky v samostatné působnosti, jichž se generální pardon týká. Největší objem pohledávek – 43 milionů korun – přitom vzniká z dlužného nájemného z bytů a nebytových prostor.“ Ze strany městského obvodu jde o motivační počín, který by měl dlužní-

ky inspirovat k vyřešení jejich závazků. „Ve chvíli, kdy zaplatí dlužnou částku, budou jim další poplatky a sankce odpuštěny. Vzhledem k tomu, že penále se v mnoha případech vyšplhalo na několikrát násobek výše dlužné částky, jde o ideální možnost, jak své závazky vyřešit za nesrovnatelně příznivějších podmínek,“ dodává Lucie Feiková. Dlužníci se mohou přihlásit na Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, odboru financí a rozpočtu, oddělení místních poplatků a pohledávek. -gl-

RADNICE OBVODU INFORMUJE

Kostelní se mění

V září zahájena rekonstrukce Kostelní ulice by měla být podle předpokladů ukončena 25. listopadu. „Do centra města směřují v závěru roku tisíce lidí na naše proslulé vánoční trhy. Věřím, že nejen starousedlíci, ale také návštěvníci Ostravy ocení novou podobu této ulice, která prochází památkovou zónou a vine se kolem kostela sv. Václava. Ostatně i ten je místem, které díky koncertům vážné hudby navštěvuje mnoho Ostravanů i lidí z okolních obcí,“ podotýká místostarosta Dalibor Mouka s tím, že v souvislosti s rekonstrukcí ulice Kostelní budou demontována stávající svítidla a nahrazena novými, která odpovídají zařazení ulice do památkové zóny. „Pokácené stromy a keře nahradí nová výsadba a květinové záhony, plochy přiléhající ke stavbě budou zatravněny. Jde nám o to, abychom v blízkosti Masarykovy náměstí a v návaznosti na pěší zónu vytvořili další příjemnou lokalitu vybízející k zastavení, odpočinku i zábavě,“ uzavírá Dalibor Mouka.

Rekonstrukce Hornopolní finišuje

Do 22. října potrvají v ulici Hornopolní práce, jejichž cílem je kromě jiného rozšíření prostoru pro parkování vozidel. „Myslím, že právě tento fakt je velkou motivací k tomu, aby se občané, jimž rekonstrukce v danou chvíli komplikuje život, obrnili trpělivostí. Větší počet parkovacích míst přispěje nejen k plynulosti silničního provozu v této lokalitě, ale také ke zvýšení bezpečnosti chodců. V neposlední řadě tím řešíme dlohotý problém s parkováním na sídlišti, který přineslo vybudování administrativních budov v jeho blízkosti. Věřím, že po rekonstrukci ulice Hornopolní a vzniku dalších nových 96 parkovacích míst v této ulici budeme moci navrhnout regulaci parkovací zóny, která zde vzhledem ke katastrofálnímu stavu statické dopravy byla zřízena v loňském roce. I proto jsme tuto investiční

stavbu města iniciovali,“ zdůrazňuje místostarosta Dalibor Mouka.

Týden sociálních služeb

Tak jako každý rok i letos městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz organizuje v průběhu Týdne sociálních služeb den otevřených dveří v domě s pečovatelskou službou (dále jen DPS). Zveme vás ve středu 5. října od 9 do 16 hodin do DPS v ulici Gajdošově 39. Stejně jako v minulosti se na vás budou těšit sociální pracovníci oddělení sociálních služeb, které vám dům ukáží, poskytnou informace o pečovatelské i odlehčovací službě a zodpoví případné dotazy. Alena Antoszyková

Aktuality z obvodu

Sledujte naše webové stránky včetně videozpravodajství a facebooku. Na všech těchto informačních kanálech vás informujeme o aktuálním dění v našem obvodu, ale nejen to. Naleznete zde nabídku volných bytů

i nebytových prostorů, pozvánky na nejrůznější akce i oficiální tiskové zprávy. Ve videozpravodajství se kromě aktualit můžete seznámit s činnostmi jednotlivých odborů úřadu a zhlédnout záběry z již proběhlých akcí.

Název facebookové stránky je Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz a videozpravodajství funguje na hlavní straně webových stránek www.moap.cz, a naleznete ho i na www.youtube.cz.



www.kamvcentru.cz

Chcete mít aktuální přehled o kulturním, sportovním a společenském dění v centru Ostravy? Navštivte nový webový portál s kalendářem akcí konaných v Moravské Ostravě a Přívozu www.kamvcentru.cz!

ÚVODNÍK



Vážené čtenářky,
vážení čtenáři,

v našem obvodě je v letošním roce realizováno a v těchto měsících dokončováno nespočet investičních akcí. Ty na jedné straně přinášejí nám občanům komplikace a omezení, které každá stavba nese, na druhé straně ukazují na naše dobré hospodaření. A co je nejdůležitější, po změně vedení na radnici statutárního města, i na změnu v komunikaci a spolupráci mezi naším obvodem a městem. Dlouhá léta bylo pravidlem, že město většinu investičních prostředků směřovalo do Ostravy-Poruby a Ostravy-Jihu, kde mělo vedení města své politické základy. S takovými postupy je konec a i my v Moravské Ostravě a Přívozu si můžeme s chutí zanařadovat na rozkopané ulice a cesty, které však po svém dokončení zlepší životní podmínky nejenom nám, kteří zde bydlíme, ale i návštěvníkům, před nimiž se nebudeme muset stydět.

Před několika dny se do Ostravy jako vítěz letošního 35. ročníku kovářské soutěže Hefaiston vrátila plastika industriálního kentaura. Socha koníka, která vyvolává obrovské emoce, byla v loňském roce i pod jejich tlakem a na základě politického rozhodnutí, odstraněna z kruhového objezdu před Novou radnicí a nahrazena záhonkem macešek. Podařilo se nám s tvůrci, skupinou uměleckých kovářů z Milostovic, kteří, jak sami říkají, vytvořili sochu pro Ostravany, a majitelem, střední uměleckou školou AVE ART, najít dohodu a místo, kde bylo možné plastiku umístit. Povedlo se tak díky vstřícnosti všech zúčastněných stran, přestože po nuceném odstranění z kruháče před radnicí se o koníka strhl obrovský zájem. Plastika je tak nadále bezplatně zapůjčena Moravské Ostravě a Přívozu a vítá návštěvníky Ostravy před hlavním nádražím.

Ač stále za teplých slunečních dní, nicméně již mrazivých jiter, probíhají už nyní intenzivní přípravy vánočních trhů. Chystáme i ve spolupráci s městem mnohá vylepšení a překvapení. Konkrétnější budeme v příštím čísle našeho měsíčníku.

Dalibor Mouka,
místostarosta městského obvodu

Zveme vás na zastupitelstvo

Ve čtvrtek 20. října se od 9 hodin koná zasedání zastupitelstva městského obvodu. Schůze se bude konat v zasedací místnosti č. 306 Nové radnice (Prokešovo náměstí 8). Program a materiály naleznete na www.moap.cz.



ZAOSTŘENO

Účelové dotace

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz vyhláší program pro poskytování účelových dotací pro rok 2017 v oblasti kultury, sportu (ekologické výchovy, volnočasových a zájmově vzdělávacích aktivit) a sociální práce a vytváření lepších podmínek pro zdravotně postižené. „Celková částka pro poskytnutí účelových dotací pro všechny tři oblasti na rok 2017 bude zhruba 2,1 milionu korun. O jejich získání se mohou ucházet fyzické i právnické osoby, které do 30. listopadu letošního roku podají žádost na předepsaném formuláři. Ten bude umístěn na webových stránkách městského obvodu,“ uvádí místostarosta Vít Macháček. Pro první kolo programu byla z celkových 2,1 milionu korun vyčleněna částka 1,5 milionu korun (600 tisíc korun pro sport, 600 tisíc korun pro kulturu a 300 tisíc korun pro sociální oblast, přičemž oprávnění žadatelé jsou definováni v zásadách a upřesněni ve vyhlášeném programu). Zbýlá částka bude rozdělena ve druhém kole programu na nově vzniklé projekty, které nemohly být z časových důvodů předloženy zastupitelstvu obvodu v 1. kole, nicméně budou realizovány v roce 2017. Uzávěrka druhého kola programu, kdy nebudou moci být přihlášeny stejné projekty, které byly projednávány v kole prvním, bude 31. května 2017. Bližší informace a formuláře mohou zájemci získat na webových stránkách www.moap.cz nebo na odboru strategického rozvoje, školství a volnočasových aktivit Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, náměstí Dr. E. Beneše 555/6, 729 29 Ostrava, tel. č.: 599 442 948, e-mail: jjankova@moap.ostrava.cz.

Dny proti chudobě

Během 11. ročníku Dnů proti chudobě v Ostravě se 10. října od 8 hodin uskuteční Ekumenické setkání v Centru sociálních služeb Armády spásy v Ostravě-Mariánských Horách a 11. října od 18 hodin setkání sociálně vyloučených lidí, pracovníků neziskovek, zástupců veřejné správy, politiků a veřejnosti s názvem Setkání u společného ohně v Charitním domě sv. Benedikta Labre v Ostravě-Vítkovicích. Dny proti chudobě pořádají u příležitosti Mezinárodního dne za vymýcení chudoby Charita Ostrava a Armáda spásy za podpory statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje.

Bezplatný seminář

Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny a Mobilního hospice sv. Kryštofa nabízí možnost bezplatné účasti na semináři Jak pečovat o nemocného člověka v domácím prostředí. Kurz probíhá vždy jednou měsíčně, nejbližší termín je 20. října od 14 hodin v budově Hospice sv. Lukáše, ul. Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice. Na školení se přihlaste u Markéty Štěpánové, tel. č.: 599 508 533, mobil: 731 534 002 nebo e-mailem: cho.hospicova.poradna@charita.cz.

Hledáme nové pány!



Našli jste zatoulaného pejska, nebo chcete pomoci najít domov zatoulané fence nebo pejskovi? Požádejte o bližší informace třebovický útulek pro psy prostřednictvím telefonního čísla 602 768 795 nebo e-mailem: utulek@ostrava.cz. Útulek je otevřen denně kromě pondělí od 10 do 17 hodin. www.utulek-kostrava.cz.

Tahy štětcem

Vernisáž maleb na hedvábi Evy Farevy Vontorové s besedou se jako součást cyklu Neobyčejné ženy uskuteční 11. října od 15 hodin v galerii G, v Charitním středisku Gabriel – komunitním centru pro seniory v Ostravě-Zábřehu.



Přivítali jsme prvňáčky

Do základních škol na území obvodu nastoupilo 1. září celkem 487 žáků prvňáčků. Nejvíce jich zasedlo do lavic Základní školy Ostrčilova, celkem 101, a Základní školy Matiční, kterou začalo navštěvovat 100 prvňáčků. V ZŠ Gebauerova přibýlo kromě 64 prvňáčků také 24 dětí v přípravných třídách.

Žáky prvňáčků přivítali nejen pedagogové, ale také radní městského obvodu. „Vítání dětí v prvňáčcích patří k příjemným tradicím, které velice rádi dodržujeme. Pro všechny prvňáčky máme pokaždé připravený malý dárek, jenž je připomínkou těchto slavnostních okamžiků,“ usmívá se starostka Petra Bernfeldová. A usmívali se i prvňáčci, kteří tentokrát obdrželi batoh z netkané textilie s potiskem, v němž našli tričko, jo-jo, plastový reflexní pásek i přívěsek, trojhranné nelámavé pastelky a voskovky, skákací míček a také sladkosti.

Obvod ovšem investuje nejen do prvňáčků, ale v průběhu celého roku také do renovace a modernizace základních škol, které k 15. září navštěvovalo celkem 3 668 žáků. „Snažíme se prostředí škol na území obvodu neustále zkvalitňovat. Letos byla například v celém objektu Základní školy Gebauerova vyměněna okna a položena nová podlahová krytina. Tuto školu čeká také oprava střechy. Před dokončením jsou projektové dokumentace řešící rekonstrukce a vybudování nových sportovišť v základních školách Nádražní a Ostrčilova,“ zdůrazňuje místostarosta Dalibor Mouka. „Odbor školství s odborem investic pracuje na přípravě projektů podle aktuální potřeby všech školských zařízení. Na jejich realizaci chceme získat dotační prostředky,“ informuje o chystaných krocích místostarosta Vít Macháček. -gl-

Volná místa ve školkách

Do mateřských škol obvodu v letošním školním roce nastoupilo 376 nových dětí, celkem jich nyní mateřinky navštěvuje 1 093. „Před uzávěrkou zpravodaje bylo ve školkách ještě 68 volných míst, konkrétně šlo o mateřské školy Blahoslavova, Křížkova, Ostrčilova, Repinova, Šafaříkova, Špálava, Varenská a o Waldorfskou mateřskou školu. A v Mateřské škole Špálava bylo volné místo pro dítě s poruchou autistického spektra,“ říká místostarosta Vít Macháček a upřesňuje, že aktuální informace o počtu volných míst zájemci dostanou přímo v mateřských školách. Ty procházejí, stejně jako základní školy, neustálým zkvalitňováním. V Mateřské škole Blahoslavova byla odstraněna

garáž, která zabírala místo a navíc mohla ohrozit bezpečnost dětí, v Mateřské škole Poděbradova byla zrenovována fasáda objektu, opraveno venkovní vstupní schodiště a provedeny terénní úpravy v jižní a východní části areálu. Na rekonstrukci zahrady v MŠ Lechowiczova v září navázala další etapa rekonstrukce hřiště. Obvod se podílel také na nákupu konvektomatů pro mateřské školy Na Jízdně, Repinova a Varenská. V současné době je zpracovávána dokumentace na rekonstrukci zahrady MŠ Šafaříkova a na opravu zdravotnických v MŠ Varenská a MŠ Repinova, připravován je i projekt na vybavení školek čistíčkami vzduchu. -gl-

Rozzářené náměstí



Už v druhé polovině září se lidé procházející Smetanovým náměstím mohli těšit z nově zrekonstruované kašny, která noc co noc toto náměstíčko doslova rozzáří. Na jaře zde přibudou i květinové záhony, které dodají tomuto místu ještě příjemnější ráz.

ZPRAVODAJSTVÍ Z RADNICE

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA KRAJE A DO SENÁTU

Pokračování ze strany 2

Voličský průkaz opravňuje voliče, jenž má trvalý pobyt v městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, volit ve volbách do Moravskoslezského kraje, ve kterémkoliv volební místnosti, která se nachází na území Moravskoslezského kraje a ve volbách do Senátu Parlamentu České Republiky ve kterémkoliv volební místnosti, která se nachází na území volebního obvodu č. 70, jenž tvoří městské obvody Moravská Ostrava a Přívoz, Mariánské Hory a Hulváky, Lhotka, Hošťálkovic, Nová Ves, Petřkovic, Slezská Ostrava, Radvanice a Bartovice, Michálkovic, Vítkovic, Hrabová, Nová Bělá, Stará Bělá a obce Stará Ves

nad Ondřejnicí, Vratimov, Václavovice a Šenov. Voličský průkaz se vydává pro každé volby a pro každé kolo voleb zvlášť.

Podrobnější informace k vydávání voličských průkazů vám poskytne Alena Krömrová na tel. číslo 599 442 856. Volič, kterému jeho zdravotní stav nedovoluje přijít do volební místnosti, může požádat ve dny voleb okrskovou volební komisi, aby ho její členové navštívili s přenosnou volební schránkou. Žádosti lze také podat již nyní u Petry Karlové na tel. číslo 599 442 852 a Jarmily Pinkové na tel. číslo 599 442 851.

Vítání občánků

Městský obvod pravidelně pořádá slavnostní vítání občánků. Akce se mohou zúčastnit rodiče, jejichž dítě má trvalý pobyt na území našeho obvodu. Další vítání občánků se bude konat v 12. listopadu. Ti, kteří neobdrželi pí-

semnou pozvánku, semohou přihlásit do 28. října na oddělení matriky a ohlašovny, osobně v kanceláři č. 15 nebo telefonicky na tel. č. 599 442 855. Pro děti, které se zúčastní vítání občánků, je připraven dárek a pamětní listina.

KOUZLO OKAMŽIKU

Přívod svatého Václava s družinou, jemuž vévodil kníže Václav se svou ženou, prošel ve středu 28. září ulicemi Moravské Ostravy a Přívozu. Majestát slavného Přemyslovce doprovázeli hudbníci i kejklíři a nechyběla ani skupinka sirotků v podání do kostýmů odě-

ných dětí ze škol obvodu. Na náměstí Sv. Čecha si pak lidé mohli vychutnat bohatý doprovodný program, navštívit tureckou střelnici, využít služeb lazebníka či věštkyně, zahrát si dobové hry, navštívit zvířecí farmu nebo si vyzkoušet na vlastní kůži práci řemeslníků.



Senioři oslavili svůj den

Den seniorů oslavili dříve narození občané Moravské Ostravy a Přívozu už tradičně v Domě kultury města Ostravy. Ve středu 21. září se zde těšili nejen z vystoupení dětí z mateřských škol, ale i z vystoupení nejvěrnější-

ho českého imitátora zpěváka Elvise a Stanley's Dixie Street Bandu. Nechybělo ani oblíbené občerstvení a dárek městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz na památku.



Seniorům přišli popřát také místostarosta Dalibor Mouka (na první fotografii) a místostarostka Lucie Feiková (uprostřed na druhé fotografii).



Chaloupka – centrum pro spokojenou rodinu

Už 12 let je rodinné a komunitní centrum Chaloupka místem, kde rodiče nacházejí spoustu pestrých aktivit pro své děti. Celý tým pracovníků Chaloupky, pod vedením ředitelky Edity Kozinové, věnuje velké úsilí tomu, aby její návštěvníci nacházeli v prostorách centra širokou škálu profesionálních služeb zaměřených na vzdělávání, zdravý rozvoj dětí, zábavu i odborné poradenství v různých životních situacích. Přesvědčte se sami a přijďte ve týdně od 3. do 7. října do našeho centra a vyzkoušejte si bezplatně jakoukoli aktivitu z letošního nabídky.

Chaloupka se nachází v areálu MŠ Repinova v Moravské Ostravě a nabízí například oblíbená a žádaná cvičení maminek s dětmi, která probíhají pod vedením zkušených lektorek a jsou rozdělena podle věku dítěte od 6 týdnů až po nástup do

mateřské školy. Berušky, Želvičky, Broučci a Medvídci – každá z těchto skupin má své hravé cvičení zaměřené na postupný vývoj dítěte. Centrum dále nabízí program Dětské skupiny (známější pod názvem Miniškola), Montessori klubík, výuku výtvarné výchovy dětí od 8 let, hudebně-pohybové studio nebo angličtinu pro děti. Druhým rokem se zde otevírá také barevná jóga pro děti od 3 let a rovněž jóga pro ženy nebo moderní orientální tance. Kurzy angličtiny pro začátečníky i pokročilé, češtinu pro cizince, cvičení a přednášky pro nastávající maminky, přednášky a cvičení pro slabozraké i širokou nabídku vzdělávacích akcí a seminářů připravují pracovníci Chaloupky již několik let.

Hana Čašová, manažerka RKC Chaloupka
www.rcchaloupka.cz

Příměstský tábor

V závěru letních prázdnin uspořádali učitelé Základní školy Nádražní 117 pro své žáky příměstský tábor. Navštívili Zoologickou zahradu Ostrava a lokalitu Landek, kde nejen sfárali do dolu, ale také žáci a učitelé společně připravili kotlíkový guláš. Dále absolvovali túru na Pustevny, kde pozdravili pohanského boha Radegasta a obdivovali krásné výhledy na Beskydy, Valašsko a Jeseníky. Soutěživost a odhodlanost předvedly děti při hře minigolfu a v teplém počasí se také osvěžily u řeky v turisticky oblíbené obci Ostravice. Příměstský tábor žáci hodnotili velmi kladně a již teď se těší na příští rok, kdy se se svými učiteli opět setkají netradičně mimo školní budovu. „Líbí se mi tato prázdninová nabídka pro strávení části prázdnin, je to dobrá inspirace i pro další školy,“ uvedla starostka Petra Bernfeldová.



VOLNÉ BYTY K PRONÁJMU FORMOU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Dům po rekonstrukci – 8 bytů!

Zákrejsova 972/9,
1+1, 2+1



Z AKTUÁLNÍ NABÍDKY VOLNÝCH BYTŮ

Hornopolní 2851/49	1+1
K. Světlé 210/13	1+1
Maroldova 2992/3	1+1
Nádražní 996/195	3+1
Na Můstku 906/6	1+1, 2+1
Orebitská	1+1, 2+1, 3+1
Jílová, Spodní	1+1, 2+1, 3+1
Jungmannova 997/7	1+1
Štělňáček 10/1	3+1
Šafaříkova 288/14	4+1
Tolstého 1809/12	1+1, 3+1
Úprkova	1+1, 2+1
Zákrejsova 972/9	1+1, 2+1

BLIŽŠÍ INFORMACE
A PROHLÍDKY

Petra Ryboňová
M 720 966 853
E makler@moap.ostrava.cz
W www.nemovitostimoap.cz

VOLNÉ NEBYTOVÉ PROSTORY K PRONÁJMU

Tyršova 1775/28
– prodejna 263,8 m²
+ skladové prostory 137,8 m²



AKTUÁLNÍ NABÍDKA VOLNÝCH NEBYTOVÝCH PROSTOR

Arbesova 1059/9	– garáž 17 m ²
Československá 113/22	– 52,6 m ²
Československá 1888/14	– 280,9 m ²
Jílová 1912/16 – pronájem domu	
Jurečkova 490/3	– 58 m ²
Macharova 965/7	– 46,85 m ²
Nádražní 1026/41	– 118,5 m ²
Nádražní 633/91	– 114,22 a 59,71 m ²
Nádražní 996/195	– 83,9 m ²
Na Hradbách 1922/10	– 77,13 m ²
Na Jízdárně 2895/18	– 14,84 a 33 m ²
Partyzánské nám. 1738/2,3	– 219,81 m ²
Poštovní – 3 x garáž	
Reální 1859/4	– 118,79 m ²
Štělňáček 10/1	– 141,21 m ²
S. K. Neumannova 1691/4	– 225,84 m ²
Tyršova 1775/28, prodejna a sklad	– 263,8 m ² – 137,8 m ²
Zahradní 1471/1	– 180,45 m ²

Aktuální nabídka na www.nemovitostimoap.cz

INFORMUJEME



V pátek 16. září zavítal do Moravské Ostravy a Přívozu zlatý olympijský judista Lukáš Krpálek (vpravo), a to v doprovodu předsedy Českého olympijského výboru Jiřího Kejvala a Taťány Kocembové Netoličkové, legendární československé reprezentantky v atletice.

Křišťálové kamínky za mimořádné zásluhy

Masarykovo náměstí se v prvním říjnovém týdnu promění ze sportoviště v jarmark plný výrobků chráněných dílen. Chybět nebudou ani kompenzační pomůcky pro zdravotně znevýhodněné osoby a nabídka nejrozumnějších služeb. Akcí Písek v centru tak vystřídá 4. října Jarmark XXIV. ročníku Evropských dnů handicapu (ty se uskuteční 3. až 6. října).

Ve stylových stáncích, které zdarma zapůjčil městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz, se v úterý 4. října před-

staví ostravské společnosti a sdružení ABC, Želvička, Krabičky – výrobní družstvo i Slezská diakonie a Charita sv. Alexandra. Chybět nebude ani Střední škola prof. Zdeňka Matějčka nebo Střední škola, Dětský domov a Školní jídelna Velké Heralce. Své služby a pomůcky do centra přiveze Kafira, výrobky maminek dětí s autismem pak předvede

ADA M – autistické děti a my. Náš svět z Pržna bude nabízet svíce, mýdla i keramiku.

Nová služba pro osoby s autismem

Sociální rehabilitace MIKASA nově nabízí služby pro děti od 7 let, mladé lidi i dospělé s vysokofunkčním autismem a Aspergerovým syndromem. Zájemci mohou absolvovat individuální a skupinové aktivity, návčiky dovedností, zprostředkování kontaktu s vnějším prostředím, aktivizační činnosti a bude jim poskytnuta i podpora v sociálním začleňování. Veškeré

činnosti mohou klienti absolvovat ve svém domácím prostředí nebo v bezpečném prostředí rehabilitace v ul. Bozděchově 4, Moravská Ostrava, vedle Domu kultury města Ostravy a Divadla Petra Bezruče. Více informací na www.mikasa-detem.cz, nebo na telefonním čísle 730 513 405 a e-mailu zastupce.predsedy@mikasa-detem.cz.

Masáže dětí a kojenců

Ve středu 19. října 2016 od 9.30 do 11 hodin se v poradně Cesta těhotenstvím (Československá 13) uskuteční bezplatný program pro rodiče s dětmi do 6 měsíců Masáže dětí a kojenců. Lektorka Zuzana Švancerová seznámí

přítomné se základy baby masáže na praktických ukázkách. V případě zájmu se přihlaste předem (e-mail: poradna@dlanzivotu.cz, mobil: 605 329 232). Více na www.dlanzivotu.cz.

Do Ostravy se vrací boxerská extraliga

V sobotu 17. září se do Ostravy vrátila extraliga boxu. Více než 600 diváků v hale Tatra vidělo mnoho zápasů na evropské úrovni, kdy SCB Ostrava jednoznačně porazila úřadujícího mistra DTJ Prostějov 12:4.

Ostravský box se může v poslední době chlubit velkými úspěchy, kterým vévodí titul vicemistra Evropy Miroslava Gorola.



Foto: msdeník

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM

V městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz se v říjnu dožívá 90 a více let:

Bohumil Deneš, Libuše Havlová, Alžběta Chromková, Herta Jedličková, Irma-Irina Jiráková, Štěpánka Martináková, Emil Plaskura, Otakar Síték, Svatava Šlauerová, Marie Tománková, Věra Tramerová, Zdeňka Trčalková, Miroslava Urbánková